



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВАЯ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
3 мая 2016 года
•
№ 36
(10015)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 7 руб. 96 коп.

• В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Молодой семье – достойное жильё!

В Абатском районе продолжается реализация жилищных программ, так как в муниципалитете, как и в Российской Федерации, поддержка молодых семей (молодых специалистов) в вопросах улучшения жилищных условий является важным направлением жилищной политики.

26 апреля в зале администрации Абатского муниципального района состоялось торжественное вручение свидетельств о праве на получение государственной поддержки на строительство (приобретение) жилья в сельской местности участникам федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и период до 2020 года».

– Многое делается в нашем районе благодаря областным программам, общей целью которых является формирование рынка доступного жилья и обеспечение комфортных условий проживания граждан, – подчеркнул И. Васильев, глава района, приветствуя виновников торжества. – Сегодня радостное и долгожданное для вас событие. К 253 молодым семьям, которые уже улучшили свои жилищные условия за десять лет действия жилищных программ, сегодня прибавится ещё шесть. Отрадно от-

метить, что всех вас объединяет трудолюбие, желание жить и работать в родном крае.

С пожеланиями семейного счастья и благополучия, успешной реализации свидетельств, уюта в приобретённых квартирах и построенных домах заветный документ получили: С. Никишина, К. Барабанщикова, А. Суворова, Д. Викулов, Ю. Журавлёв, Е. Усламина.

Безусловно, государственная помощь окажется молодым семьям (молодым специалистам) как нельзя кстати. Они приобретут квартиры или построят дома в нашем райцентре, родятся дети, которые будут жить в комфортных условиях и радовать родителей своими успехами.

Обладателям сертификатов напомнили об условиях программы, в которой они участвуют, а это их обязательное проживание и работа в сельской местности не менее пяти лет со дня получения свидетельства.

Ведущий специалист управления ЖКХ, транспорта и связи администрации района С. Архипова рассказала присутствующим о порядке и правилах реализации свидетельств, дала консультации, ответила на все вопросы, возникшие у молодых людей.

В. БАБУШКИНА
Фото автора

Весна, май, Победа!

На протяжении многих десятилетий День Победы, который празднуется 9 мая, является самым святым праздником для всех граждан нашей страны. В этот день наш народ окончательно победил фашистскую Германию в Великой Отечественной войне! Как дань памяти героизму советского народа ежегодно 9 мая во всех населённых пунктах нашей необъятной страны проходят парады и праздничные шествия. В этот день встречаются фронтовики, ветераны трудового фронта, возлагаются венки к памятникам, сверкает праздничный салют... Память об этой Великой Победе будет вечно передаваться из поколения в поколение.

С размахом будут отмечать этот день абатчане. К этому дню готовятся все организации и учреждения. Рассказать о планируемых праздничных мероприятиях, посвящённых 71-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне, мы попросили И. Кухту, художественного руководителя Абатского районного дома культуры.

– Приглашаем всех жителей Абатского района и села Абатское принять участие в предстоящих праздничных мероприятиях. **8 мая** Абатский РДК приглашает всех ветеранов и тружеников тыла на праздничную ретро-программу за столиками «Мы помним!», которая начнётся в 12.00, вход свободный. Вечером этого же дня, точнее в 20.30, на площади памятника героям-землякам пройдёт акция «Вечный огонь». Это ежегодная акция памяти миллионов погибших в Великой Отечественной войне. Отрадно отметить, что количество участников в ней год от года увеличивается.

9 мая в 9.30 начнётся праздничное шествие по улицам с. Абатское, которое завершится торжественным митингом, посвящённым 71-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне. Начало митинга в 10.00.

В 11.00 начнётся традиционный легкоатлетический пробег «Абатская миля», старт и финиш у памят-

ника героям-землякам.

Также в 11.00 начнётся народное гуляние в парке РДК «Песни весны, песни Победы!». Здесь жителей и гостей нашего района ждут: концертная программа с участием лучших коллективов и солистов Абатского района, работа полевой кухни, все желающие могут поучаствовать в программе «На привале с любимой гармошкой». Кроме этого, весь день будет работать парк аттракционов, а также выставка мастеров декоративно-прикладного творчества Абатского района «Мы дети твои и внуки твои, Победа!» в Абатском краеведческом музее (цена билета 30 руб.).

Для детей в 12 часов в парке РДК начнётся игровая программа «Великая Победа».

На стадионе для всех желающих пройдут соревнования.

Городошный спорт – личное первенство с. Абатское, начало в 10.00.

В шахматном клубе «Белая ладья» в спортивно-оздоровительном комплексе пройдут соревнования по шахматам – командное первенство с. Абатское (ветераны – сборные школ), начало в 10.00.

В зале № 1 спортивно-оздоровительного комплекса также в 10.00 начнутся соревнования по бильярду – командное первенство с. Абатское.

В 13.00 стартует личное первенство с. Абатское по гиревому спорту (мужчины).

В 18.55 пройдёт Всероссийская акция «Минута молчания», в рамках которой все люди смогут выразить своё почтение, остановившись и помолчав несколько минут.

В 21.00 начнётся праздничная вечерняя программа в парке РДК с участием лучших солистов Абатского района.

Кульминацией дня в 23.00 станет праздничный фейерверк «Салют Победе!».

Приходите, уверена, скучно не будет никому, и каждый найдёт себе дело по душе.

В. БАБУШКИНА

9 Мая – главный праздник!

9 мая, в день празднования 71-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне, в с. Абатское на ул. Ленина будет оформлен стенд «Стена Памяти». Все желающие разместить фотографии своих родных и близких, воевавших на полях сражений, а также ковавших Победу в тылу, могут принести фотографии в Абатский районный дом культуры в каб. № 25 (Василий Михайлович Медведев) для сканирования и обработки. Все фотографии будут размещены на стенде «Стена Памяти».

Работники Абатского РДК обращают внимание жителей Абатского района и села Абатское на то, что фотографии будут приниматься до **7 мая 2016 года**.

Также 9 мая наряду с уже ставшей традиционной акцией «Бессмертный полк» впервые в этом году в Абатском районе, как и по всей Российской Федерации, будет проводиться акция «Бессмертный тыл». Она будет посвящена всем труженикам тыла во время Великой Отечественной войны. 9 мая все желающие принять в ней участие жители Абатского района и с. Абатское могут выйти на праздничное шествие, посвящённое Дню Победы, с фотографиями (в формате «А4») своих родственников, которые ковали Победу не только на линии фронта, но и в тылу.

Всю необходимую информацию можно получить по телефонам 51-2-95, 41-6-47 (Василий Михайлович Медведев, Ирина Валерьевна Кухта).

Подготовила **В. БАБУШКИНА**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	3 мая (вт)	4 мая (ср)	5 мая (чт)	6 мая (пт)
Температура воздуха	-2...+9	0...+13	+4...+14	+6...+16
Осадки	Ясно	Ясно	Малооблачно	Облачно, небольшой дождь
Ветер	СЗ 1-2 м/с	ЮЗ 2-3 м/с	З 3-5 м/с	З 2-3 м/с
Давление	764 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Придут
на помощь
2 стр.**

**Огонь
не всегда друг
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Итоги работы животноводческой отрасли

Календарь отсчитывает первые майские дни. За спиной животноводов остался первый квартал 2016 года. Пришла пора подводить итоги в работе животноводческой отрасли за прошедшие январь – март. О поголовье КРС, производстве молока, а также о других вопросах в животноводстве рассказал Г. Третьяков, главный специалист управления сельского хозяйства и продовольствия района.

– На первое апреля текущего года поголовье КРС составило 3135 голов, что на 171 голову меньше уровня прошлого года. Снижение поголовья КРС допущено в ООО «Быструшинское» на 136 голов, в ЗАО «Велес» на 60 голов, в ООО «Шикон» на 41 голову. В СХК «Луч» поголовье КРС осталось на уровне прошлого года – 250 голов. А ПСХК «Болдыревский» на 66 голов увеличил поголовье КРС, на вышеуказанную дату здесь имеется 1152 головы.

В настоящее время, отметил Геннадий Владимирович, в сельскохозяйственных предприятиях района поголовье коров стабилизировалось.

Продуктивность животных в общем по району увеличилась к уровню прошлого года. Удой на фуражную корову за первый квартал составил 926 кг, то есть на 130 кг надоили молока на корову больше, чем в прошлом году. Увеличили удой на корову к прошлому году ПСХК «Болдыревский» на 114 кг, ООО «Быструшинское» на 127 кг.

Операторы СХК «Луч» на 516 кг надоили больше, чем в прошлом году, в этом хозяйстве остаётся самый высокий удой на фуражную корову по району за три месяца – 1446 кг.

В хозяйствах, увеличивших удой на корову естественным образом, увеличено и валовое производство молока.

Валовое производство привеса за первый квартал 2016 года в целом по району тоже увеличено к прошлому году на 6 тонн. По хозяйствам

это выглядит так: в ПСХК «Болдыревский» получено привеса на 4,1 тонны больше, чем в прошлом году, в СХК «Луч» на уровне прошлого года, в ООО «Быструшинское» валовое производство привеса увеличено на 3,7 тонны.

Что касается реализации молока в зачётном весе за первый квартал 2016 года, то по району показатель 1367,2 тонны, что выше уровня прошлого года на 283,4 тонны.

А вот реализация мяса на перерабатывающие предприятия по району за первый квартал 2016 года меньше уровня прошлого года на 10,1 тонны и составляет 36,3 тонны.

Падёж сельскохозяйственных животных за первый квартал 2016 года по району снизился на четыре головы, падёж телят текущего года остаётся высоким, хотя снизился к уровню прошлого года на пять голов.

Что касается воспроизводства, то здесь тоже наблюдается положительный результат. Увеличение процента осеменения коров и тёлочек произошло за счёт ООО «Быструшинское», в ПСХК «Болдыревский» и в СХК «Луч» осеменение на уровне прошлого года.

Выход телят на 100 коров за три месяца 2016 года составил 31 голову, на одного телёнка получили меньше, чем в прошлом году.

В ООО «Быструшинское» выход телят на 100 коров составил 19 голов, на 8 телят меньше уровня прошлого года, в ПСХК «Болдыревский» получено 52 головы – на девять телят больше, в СХК «Луч» получено 28 телят, на одного меньше, чем в прошлом году.

Но сейчас в этих хозяйствах идут отёлы и до конца года этот показатель повысится.

Всё это достигнуто благодаря добросовестной работе техников по воспроизводству стада, улучшению условий кормления и содержания и сохранности животных, – в завершении сказал Г. Третьяков.

Подготовила Ю. ФРОЛОВА

• В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На повестке — качество жизни пожилых

Эта тема является одной из актуальных для участников заседания межведомственной комиссии по проблемам повышения качества жизни пожилых людей под председательством Т. Агешинной, заместителя главы Абатского района. Не остаются без внимания и другие вопросы, волнующие старшее поколение.

На первом в этом году заседании был рассмотрен и проанализирован план работы территориальной межведомственной комиссии по проблемам повышения качества жизни пожилых людей на 2016 год. Так, в первом квартале, согласно плану, основное внимание уделено развитию добровольческого движения в целях оказания помощи пожилым гражданам района и организации их досуга. Во втором квартале работа сконцентрирована в основном на мероприятиях, посвящённых 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, на организации лечения и профилактики хронических заболеваний ветеранов, на результатах мониторинга социально-экономического положения пожилых людей, в том числе одиноких и одиноко проживающих. В третьем квартале работа членов комиссии будет направлена на медицинское обслуживание граждан

пожилого возраста, на организацию их обслуживания в отдалённых населённых пунктах, на лекарственном обеспечении. В четвёртом квартале будет анализироваться качество социального обслуживания граждан пожилого возраста, деятельность ветеранских организаций на территории сельских поселений.

По словам О. Харловой, директора КЦСОН «Милосердие», в рамках проекта «Институт третьего поколения» создана и достаточно успешно и плодотворно работает группа пенсионеров-организаторов «Абатчанка». Работа группы направлена в первую очередь на профилактику одиночества среди пожилых людей. А участие в волонтерском движении позволяет вовлечь пожилых в социально-общественную деятельность, разнообразить их досуг, повысить качество жизни.

С. Антонова, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта, подробно рассказала об эффективной работе групп здоровья, клубов по интересам.

В завершение работы комиссии были приняты решения, исполнение которых будет рассматриваться и анализироваться на следующем заседании.

В. БАБУШКИНА

• ВОЛОНТЁРЫ

Их девиз: «Твори добро!»

Тимуровский отряд «Друг» существует в Конёвской школе уже не один десяток лет. А если быть точным с 1994 года. За это время десятки мальчишек и девчонок успели отметиться в нём добрыми делами – помощью ветеранам войны и труда. Вот и сегодня ребята решили навестить вдову участника Великой Отечественной войны, ветерана трудового фронта Тамару Фёдоровну Лесниченко и накануне праздника Победы навести порядок в её дворе.

Ожидая, пока закончится урок и ребята соберутся, беседу с Н. Хаповой, педагогом и руководителем отряда. Наталья Александровна рассказывает о том, что в «Друге» состоят 69 ребят с четвёртого по девятый класс. Под их опекой находятся

через речку и до дома Т. Лесниченко идти предстоит в обход. А это несколько километров пути, добраться бы к вечеру. Приходится просить о помощи водителя школьного автобуса. Ну вот, почти на месте, осталось пройти всего несколько десятков метров. Школьники разбирают инструменты, и работа началась. Через несколько минут на крыльцо выходит и хозяйка дома.

– Ой, милые вы мои, здравствуйте, – приветствует она юных гостей. Пока ребята вместе с руководителем споро работают граблями и мётлами, беседу с Тамарой Фёдоровной. Она родилась в 1928 году. Мать после смерти мужа одна поднимала троих детей и потому, что такое тяжёлый труд, маленькая Тамара узна-

рашивали. Пришлось стать агрономом-полеводом. Работала там же, в Омской области. Потом встретила своего будущего мужа. Пётр Савельевич прошёл всю войну, потом ещё отслужил срочную и, вернувшись домой, стал работать трактористом.

Через некоторое время молодая семья вернулась в Конёво. Глава семьи по-прежнему трудился на тракторе, был кузнецом. Тамара Фёдоровна работала и агрономом, и телефонисткой на коммутаторе, и на почте, и бухгалтером.

В семье родилось пятеро детей. Всех вырастили. Несколько лет назад ушёл из жизни муж. Но быть в одиночестве Т. Лесниченко не приходится. Навещают дети, внуки, которых четверо, и трое правнуков с удовольствием заглядывают в гости к бабушке. Не забывают школьники.

Конец уборке. Ограда небольшого домика и полянка перед воротами приведены в порядок. Ребята прощаются. А Тамара Фёдоровна угощает маленьких помощников конфетами, благодарит за помощь.

Недолгий путь назад и я тоже говорю «До свиданья» тимуровцам. Их ждут школьные дела: уроки, кружки, подготовка к празднику Победы, на который они обязательно пригласят своих ветеранов.

Подобные тимуровские отряды, названные в честь героя повести А. Гайдара, существуют во всех школах нашего района. Всего их 20. Отряды различны по своему количеству и возрастному составу, но ведущим принципом деятельности для них остаётся безвозмездная работа о тех, кто в ней нуждается. 658 мальчишек и девчонок приходят на помощь пожилым людям. Вниманием и заботой тимуровцев окружены 390 жителей района.

Свою работу тимуровские отря-



более 50 пожилых людей не только в Конёво, но и близлежащих деревнях и сёлах. Здесь же в Конёво 14 адресов, куда регулярно, раз в месяц, навещаются школьники.

– В основном это ветераны войны и труда, просто пожилые люди, бывает, одинокие, бывает, родственники у них живут далеко, – объясняет Наталья Александровна. – Мы сотрудничаем и с местной администрацией, они порой подсказывают нам, кому из жителей требуется наше внимание. Помощь, как правило, зависит от сезона. Летом прополоть грядки и принести воды, зимой почистить снег, подмести мусор во дворе и возле ограды весной и осенью. Реже просят помыть пол или окна.

Одну из школьных стен украшает разноцветная карта села, где отмечены маршруты тимуровцев и дома ветеранов. А ещё на стенде можно увидеть и план работы отряда. И в нём значатся не только трудовые десанты к ветеранам, но и различные мероприятия, на которые ребята приглашают своих подопечных: круглые столы, праздничные встречи и беседы. А также работы по приведению в порядок памятников и захоронений ветеранов Великой Отечественной войны и т.п.

Пора и на выход. Четвероклассники София Хапова, Дарья Скоробогатова и Артём Тимофеев готовы к трудовым подвигам. Сегодня придётся изменить привычный маршрут. Весеннее половодье размывало мостик



ла с ранних лет.

– Мёрзли, голодали, тяжело жили, – рассказывает о том времени женщина. – И в войну работали, не покладая рук, и после.

Когда закончилась война, в Конёво приехала агит-бригада студентов из Тюкалинского сельскохозяйственного техникума. Давали концерты, звали поступать учиться.

– Тогда мало кто шёл «в науку», – вспоминает Т. Лесниченко. – Надежды нечего, денег ни копейки, какое там образование? Но всё же я решилась. Поехала. Отучилась три с половиной года и получила специальность агроном-плодоовощевод. А работать-то негде. Садов нет, и овощи тогда в хозяйствах почти не вы-

ды организуют совместно с органами социальной защиты населения и советами ветеранов при сельских поселениях, выявляя потребности первой необходимости участников и вдов участников Великой Отечественной войны, ветеранов войны и труда, граждан пенсионного возраста, нуждающихся в посторонней помощи. Ребята оказывают различную хозяйственно-бытовую помощь, с которой могут справиться, организуют концерты и чаепития для ветеранов и других подопечных, поздравляют их с праздничными датами, дарят открытки и сувениры. Ведь внимание особо дорогое людям старшего поколения.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора



В последний апрельский день работники пожарной охраны России отмечают свой профессиональный праздник. Бравые ребята, что смотрят на вас со снимка, это первая дежурная смена. Начальник караула Е. Метелёв, командиры отделения О. Григорьев и Д. Турунов, пожарный Д. Сеногноев, водители Е. Кухта, В. Ковалёв и А. Качулин заступили в наряд в день нашего визита.

Этот год для них, для их коллег запомнится особенно: с 12 по 22 апреля сотрудники 130 ПЧ ФПС ФГКУ 18 ОППС по Тюменской области работали в напряжённом режиме. Ежедневно один водитель и три бойца принимали участие в ликвидации наводнения в городе Ишиме. Они откачивали воду, оказывали помощь местному населению, доставляли сухпайки тем, кто не покидал свои дома, спасали имущество, сутками осуществляли патрулирование территории. И по сей день продолжаются выезды сотрудников 130 ПЧ ФПС ФГКУ 18 ОППС для ликвидации последствий наводнения.

Во всей этой суматохе про свой профессиональный праздник сотрудники пожарной охраны даже и не вспоминали. Но всё же, какие бы сложности нас не касались, забывать о тяжёлой и ответственной работе этих людей не стоит. Более развёрнутый материал о работе 130 ПЧ ФПС ФГКУ 18 ОППС читайте в следующем номере газеты в материале Ю. Фроловой «Помочь, спасти, не допустить беды!».

Фото Ю. ФРОЛОВОЙ

• АКТУАЛЬНО

Охрану леса — во главу угла!

Лес — особенное богатство любой страны. Это прекрасный, способный к восстановлению природный комплекс, на котором, зачастую, держится вся экосистема. Более того, он имеет огромное санитарно-гигиеническое и целебное значение.

Количество посетителей леса настолько возросло, что превратилось в фактор, который нельзя учитывать при охране леса. Десятки людей в летнее время, особенно в субботние и воскресные дни, выезжают в леса, чтобы провести свои выходные дни или отпуск на природе. При этом они вносят крупные изменения в его жизнь. Для установок палаток рубят подрост, снимают, ломают и губят молодую поросль. Леса, часто посещаемые людьми, основательно захламываются мусором, а это отрицательно сказывается на естественном лесовозобновлении.

Находясь в лесу, нельзя забывать и о таком опасном враге, как пожар. **В пожароопасный период в лесу категорически запрещается:**

- разводить костры, использовать мангалы и другие приспособления для приготовления пищи;
- курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горящую золу;
- стрелять из ружья, использовать пиротехнические изделия;
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
- заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также пользоваться открытым огнём вблизи машин, заправляемых топливом;
- оставлять на освещённой солнцем лесной поляне бутылки, осколки

стекла, другой мусор;

- выжигать траву, а также стерню на полях.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушения и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Административная ответственность предусматривает штраф: для физических лиц — от трёх до четырёх тыс. руб. (4-5 тыс. руб. в условиях противопожарного режима); для должностных лиц — от 10 до 20 тыс. руб. (20-40 тыс. руб.); для юридических лиц — 150-200 тыс. руб. (300-500 тыс. руб.).

Уголовная ответственность предусматривает штраф в размере 200-400 тыс. руб. (в случае причинения крупного ущерба в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от одного года до двух лет; обязательные работы на срок до 480 часов; исправительные работы на срок до 2 лет; лишение свободы на срок до 3 лет (в случае причинения крупного ущерба).

За уничтожение или повреждение лесных насаждений путём поджога предусматривается лишение свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере от 200 до 500 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от 18 месяцев до 3 лет либо без такового; штраф в размере от 500 тыс. руб. до 1 мил. руб. или в размере заработной платы осуждённого за период от 3 до 4 лет.

Что делать, если вы оказались в зоне очага пожара в лесу или на торфянике? Если пожар низовой и локальный, можно попытаться потушить пламя самостоятельно: сбить, захлестывая ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом,

затаптывая ногами. При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь. Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой. При тушении торфяного пожара учитывайте, что в зоне горения могут образовываться глубокие воронки, поэтому передвигаться следует осторожно, предварительно проверив глубину выгоревшего слоя.

Если у вас нет возможности своими силами справиться с локализацией и тушением пожара, немедленно предупредите всех находящихся поблизости о необходимости выхода из опасной зоны; выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно направлению движения огня; если невозможно уйти от пожара, войдите в водоём или накройтесь мокрой одеждой; после выхода из зоны пожара сообщите о его месте, размерах и характере в противопожарную службу, администрацию населённого пункта, лесничество.

Телефоны экстренной связи в случае возникновения лесных пожаров: пункт диспетчерского управления Абатского лесничества: (34556) 4-13-80, 2-62-01, 2-52-88, 5-12-02; 130 ПЧ ФПС ФГКУ 18 ОППС: (34556) 4-15-24, 01; единая дежурно-диспетчерская служба Абатского муниципального района: (34556) 5-20-01, 5-15-09. Горячая линия по лесному пожарам Тюменской области: 8-800-100-19-70.

Прямая линия лесной охраны (Единый федеральный номер): 8-800-100-94-00.

Б. ДРОБУНИН, участковый лесничий Абатского лесничества

• АКЦИЯ

Для каждого — «Добрый знак»!

В среду, 27 апреля, в Абатском муниципальном районе состоялась профилактическая акция «Добрый знак», призванная напомнить о важности соблюдения Правил дорожного движения. Участниками акции стали обучающиеся 4 «б» класса Абатской СОШ № 1 с классным руководителем Е. Лисовец. По условиям акции, каждый участник должен был сделать своими руками дорожный знак «Осторожно! Дети». Примечательно то, что все четвероклассники подошли к акции с фантазией: дети выполняли свои работы в стиле «скрапбукинг», рисовали, лепили из пластилина, использовали макаронные изделия, бисер и т.д.

Расширить и закрепить знания обучающихся о Правилах дорожного движения, познакомить детей с дорожными знаками — вот основная цель мероприятия. М. Братцева, спе-

циалист по работе с молодёжью Молодёжного центра, и О. Обельникова, инспектор ГИБДД МО МВД России «Ишимский», провели в этот день для обучающихся 4 «б» класса теоретическое занятие на знание Правил дорожного движения. А затем для проведения самой акции ребята в сопровождении взрослых вышли на улицу. Сначала сразу у школы сделали фото с настоящим знаком «Осторожно! Дети», обсудили различные дорожные ситуации, в которые могут попасть дети. Затем у магазина «Омичка», где уже дежурили инспекторы ГИБДД МО МВД России «Ишимский» А. Вянке и А. Козлов, ребята вручали свои работы водителям с призывом: «Соблюдайте, пожалуйста, правила дорожного движения».

В. БАБУШКИНА
Фото автора



В магазине «Корма и кормовые добавки» принимают заявки на цыплят бройлеров (Каскара), курочек белых и красных, петушков, гусят «Линда», индюшат «Грейд Мейкур», цесарок, утят «Голубой фаворит» (утка-гусь), т.: 52-4-54, 42-4-16.

Оградки, столики, лавочки металлические, возможна доставка, веники берёзовые, т.: 8-922-266-42-17.

Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы, т.: 8-992-310-74-89.

Доставка перегноя, песка, глины, земли, навоза на а/м ГАЗ, ЗИЛ, т.: 8-950-481-98-18.

Доставка песка (2400 руб.), перегноя (2100 руб.), навоза (1500 руб.) на а/м ЗИЛ, т.: 41-2-06, 8-992-308-11-30.

ООО «Лесной стандарт» реализует дрова берёзовые колотые и швырок, пиломатериал: брус, доска 4 м, возможен напил по вашим размерам, т.: 8-982-926-84-60.

В Газпром-Оптика 6 мая

с 9.30 до 14.00

ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ

проверит зрение

на компьютере,

подберёт и изготовит вам

очки любой сложности.

Даже с МИНУСОМ вы

в ПЛЮСЕ!

На оправы скидки до 20 %!

Контактные линзы просто

по НИЗКИМ ЦЕНАМ!

Адрес: ул. Ленина, 55 "Б",

(центр. рынок, 2 этаж),

т.: 8-932-325-06-08.

9 мая (понедельник) на рынке около магазина «Холди» состоится продажа тюля, портьер, штор на кухню, покрывал. Готовая продукция (г. Омск).

Кафе «Престиж»

предлагает приятно провести время с семьёй, друзьями и коллегами. Заказ банкетов, фуршетов, юбилеев, корпоративов. Предлагаем широкий ассортимент блюд и ваши любимые блюда на заказ. Не придумали, чем угостить друзей и побаловать себя на ужин, звоните и заказывайте: блюда из японской кухни, суши, роллы, более 40 видов; итальянская пицца, праздничные пироги из фирменного теста кафе: «Зур-белиш», «Курник», «Фантазия», «Золотая рыбка», «Морские глубины»; торты и пирожные из шифонового бисквита. Будем вам очень рады, т.: 8-922-007-82-78.

Доска обрезная 25, 30, 40, 50, брус 100, 150, 200, фанера (сосна, берёза), штакетник 0,3 м, вагонка (осина, сосна, липа), ДВП, ДСП, OSB, СМЛ, гипсокартон, минвата, минплита, цемент М-400, М-500, кирпич, блок керамзитовый 20x20x40, керамзит, плитняк, шифер, профнастил, уголок, труба стальная, швеллер, труба профильная, сетка «Рабица», водосточная система (желоб, воронка, труба), сайдинг, фасадная панель (кирпич, сланец), линолеум, стекло, двери (металл, ламинат, шпон, дерево), душевые кабины, поликарбонат, плёнка армированная, сендвич-панели, теплицы, плитка тротуарная, брусчатка, бордюры, штакетник из металлического профиля. Доставка по району, т.: 41-4-06.

ЮБИЛЕИ

Примите поздравления!

Говорят, что хорошее настроение и весёлый нрав откладываются на лице человека. Может быть, поэтому всеми нами любимая Валентина Фёдоровна Ракина, проживающая в деревне Боковой, молода и красива. И все мы, отмечая 5 мая её 80-летний юбилей, скажем ей много тёплых слов. Добрый человек всегда красив и внутренне, и внешне. Конечно, прожить долгую жизнь всегда непросто. Недаром говорят, что путь Голгофы у каждого на Земле свой. Сколько было в жизни испытаний, трудностей, потерь. Но Валентина Фёдоровна относится к тому поколению людей, которые сильны духом. А значит, – оптимистка. И как все русские женщины – труженица, хозяйка. Прекрасная мама, любимая бабушка, прабабушка. Верная спутница мужу Николаю Ивановичу, с которым и в горе, и в радости 57 лет. Как и многим её сверстникам, не довелось ей отдыхать на дорогах курортах, не носила жемчугов, но, скорее всего, счастье не в этом. Может быть, нужно просто уметь радоваться мелочам: яркому весеннему солнышку, прилёту скворцов, общению с односельчанами, яркому разноцветью цветов в палисаднике... Да мало ли поводов для счастья, нужно только их разглядеть! А ещё, види-

мо, чтобы прожить жизнь счастливую, нужно соответствовать словам великого писателя Льва Толстого: «Главное – быть полезным людям и иметь спокойную совесть».

Поздравляем нашу дорогую маму, бабушку, прабабушку с юбилейным днём рождения и желаем здоровья, долгих лет жизни и всех благ!

Дети, внуки, правнуки



Требуется повар, т.: 41-5-64.

ЗАО «Племзавод Юбилейный» приглашает на работу ветеринарного врача и агронома, з/п достойная. Полный соцпакет. Возможно предоставление жилья, т.: 8 (34551) 3-01-82, 5-99-02 (доб. 327).

Требуются рабочие для переборки картофеля, т.: 8-908-866-72-55.

Мойка ковров, паласов, обр.: ул. Кирова, 16/5/1, т.: 8-912-994-61-58.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское) ежедневно, т.: 8-904-494-26-19.

Срочный выкуп авто в любом состоянии, т.: 8-982-132-72-84.

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Караван», т.: 8-952-341-35-36.

Такси «Драйв», т.: 8-922-265-00-33.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!
ЕЖЕДНЕВНО!
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Салон – магазин «Людила» ИП Молевой О.А. (ул. Ленина, 39) приглашает за покупками. Мы ждём вас с 8.30 до 18.00, в выходные с 9.00 до 15.00, т.: 51-6-51.

Ремонт, настройка, прошивка телефонов, планшетов, ноутбуков, компьютеров, т.: 8-982-776-77-56.

Проводим водопровод методом прокола, т.: 8-904-476-76-97.

Закупаю мясо. Дорого. Забой. Т.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

Продаются капитальные кирпичные гаражи по адресу: с. Абатское, ул. Пушкина, 17. Рассрочка платежа до 1 года. Т.: 8-922-048-10-98, 8-922-048-10-40.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.

Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

Бурение скважин, сдача под ключ, т.: 8-982-782-67-54.

Бурение скважин, насос и шланг в подарок, т.: 8-952-673-31-08.

Бурение скважин недорого, быстро, качественно, т.: 8-908-875-28-51.

Бурение скважин, договор, гарантия, качество, рассрочка, т.: 8-919-578-87-78.

В АБСОЛЮТ: ЛОДКИ всех типов, **ЛОДОЧНЫЕ МОТОРЫ!** **КОВРЫ**, паласы, **ДОРОЖКИ**. **РАССРОЧКА** без банка **В АБСОЛЮТ!**

Цветочный салон в ТЦ «Весна» приглашает покупателей и предлагает большой выбор красивых гвоздик к 9 Мая.

Цветы к Родительскому дню также можно приобрести у нас. Вам предложат розы, хризантемы разных расцветок.

Оригинальное оформление букетов, а также их бесплатная доставка только в нашем салоне-магазине, т.: 8-904-462-86-92. Приходите, ждём вас!

Сдам участок под посадку картофеля в центре бесплатно, т.: 8-902-623-80-41.

Сдам в аренду площадки в центре, т.: 8-902-815-84-03.

9 и 11 мая на рынке около магазина «Холди» с 9 до 11 часов **продажа бройлера** суточного и 1 мес., утят «Фаворит», гусят, кур-несушек разных возрастов, кормов, т.: 8-904-889-16-21.

Принимаются заявки на **цыплят бройлеров, утят, гусят, простых петушков, кур-несушек, корм**, т.: 8-902-815-84-29, 8-919-921-83-89, 8-909-181-32-65.

Затачиваю инструменты: ножи, тупики, топоры, ножницы, ножовки, пильные цепи, т.: 8-982-916-25-88.

Уважаемые родители! **Магазин детской одежды «Радуга»** (ТЦ «Весна», 2 эт.) **приглашает вас за покупками.** Нарядные платья для девочек, костюмы для мальчиков, ветровки, комплекты для новорождённых и многое другое для ваших малышей. Если в нашем магазине вы не нашли подходящий размер, по вашему желанию уже завтра мы доставим вам понравившийся товар. **Приходите, будем вам очень рады!**

ООО «ВосходАгро» реализует зерносмесь дроблёную (овёс, ячмень, пшеница) по цене 8 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

Качественная вспашка мотоблоком, т.: 42-3-90, 8-908-865-44-48.

ООО «Ишимский мясокомбинат» на постоянной основе принимает КРС от населения. Забой строго по ГОСТу, расчёт в день сдачи. Забой проводится по средам. Предоставляем скотовоз от 15 голов. **КОРОВАЯ** – 190 руб./кг, с НДС – 205 руб./кг, **молодняк** – 200 руб./кг, с НДС 215 руб./кг. Звоните, записывайтесь, мы поможем организовать с доставкой, т.: 8-929-263-61-42.

ПОКУПАЮТ

гараж в квартале нефтяников, т.: 8-904-461-65-53, 8-950-492-01-89.

аккумуляторы б/у, т.: 8-950-488-32-42.

КРС-молодняк, коров, бычков от 8 мес., овец, коз, металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

КРС, овец дорого, т.: 8-950-481-09-94.

Поздравляем

Ивана Михайловича Максимовича с юбилеем!

Желаю здоровья на долгие годы И чтоб стороной обошли

невзгоды, Чтоб счастье и радость

не знали разлуки, Чтоб душу согрели дети и внуки.

Е.Р. Беспальчева

уважаемого **Ивана Михайловича Максимовича с 80-летним юбилеем!**

Хоть и бегут года вперёд, Но вы – мужчина хоть куда!

И в свой прекрасный юбилей На жизнь глядите веселей!

Хотим от сердца пожелать Печалей, горестей не знать,

Счастливым и здоровым быть, В достатке жить и не тужить!

Семьи Кулясовых, Манюковых, Харловых

Сергея Анатольевича Болдырева, Нину Ивановну Болдыреву, Ольгу Сергеевну Ибраеву, Галину Андреевну Желонкину, Раису Васильевну Логинovu, Лину Андреевну Новгородцеву с днём рождения!

Пусть радость и уют

согреют дом, На сердце пусть тепло,

спокорно будет, Пусть солнце светит за окном

И рядом будут дорогие люди!

А.М. Шолохова

Владимира Сергеевича Смертина с юбилеем!

Пусть согревает в юбилей Поддержка дорогих людей

И поздравления звучат В честь славной даты – 60!

Большого счастья! Светлых дней!

И только радостных вестей! Здоровья! Бодрости души!

Успехов и удач больших! **Жена, дети, внуки**

дорогую внученьку, племянницу, сестрёнку **Веронику Андреевну Майер** с 18-летием!

Букет цветов - душистый, ароматный,

Подарок неожиданный, чудесный,

И комплимент - изысканный, приятный,

И разговор душевный, интересный.

Улыбки, звуки музыки красивой,

Волнующие яркие мгновенья, И всё, что может сделать жизнь

счастливей, Пускай подарит этот день

рождения! **Д. Серёжа, б. Нина, Серёжа, Рябковы, Кузяковы, Ивановы**

ВАЗ-21102 2000 г.в., цена договорная, т.: 8-952-689-33-30.

УАЗ-фермер 2011 г.в., дачу в с/о «Междуречье», т.: 8-902-813-24-65.

дачу с кирп. домиком в с/о «Строитель», в собственности, т.: 8-904-476-02-26.

дачу с домиком в с/о «Строитель», т.: 8-912-932-29-94.

пчелосемьи обработанные, т.: 8-908-867-10-48.

цемент 265 руб./мешок, **гвозди** 45 руб./кг, **керамзит** в мешках 0,9 куб. м – 1500 руб., т.: 8-908-875-02-99.

доску берёзовую обрезную – 4,5 тыс. руб., **не обрезную** – 3,3 тыс. руб., т.: 8-922-265-18-52.

срезку на дрова, т.: 8-982-773-40-97.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

дрова, т.: 8-922-265-41-94.

свинину 80 кг, цена 200 руб., т.: 8-992-306-88-97.

тёлку 1 год от молочной коровы, т.: 22-3-49, 8-908-865-71-87.

дойную **козу**, **козлят**, т.: 42-4-46, 8-908-872-30-66.

козочек и козчиков дойной породы, т.: 8-922-046-11-22.

нетель, отёл в авг. – сент., 2 **тёлка** 1 и 1,5 мес., т.: 8-932-481-07-88.

поросят 1,5-2 мес., т.: 8-950-480-57-56.

навоз, т.: 8-982-987-10-52.

ПРОДАЮТ

дом по ул. Береговой, 9, т.: 52-1-46.

1-комн. благ. квартиру 30 кв. м, т.: 8-919-930-82-45.

3-комн. квартиру 67 кв. м в новом доме, встроенная мебель, ремонт, 2 эт., вложений не требует, подходит под все программы, цена 1790 тыс. руб., торг, т.: 8-982-788-76-71, 8-982-977-47-78.

дом, т.: 8-966-097-83-27.

2-комн. благ. квартиру по ул. Мелиораторов, 4-4, т.: 51-8-69, 8-912-993-01-46.

жилой дом 42,8 кв. м по ул. Абатской, газ, вода, зем. уч. 10 соток, т.: 8-919-952-68-91.

дом 78 кв. м, газ, вода, канализация, зем. участок 12 соток, т.: 8-952-684-20-28.

2-комн. квартиру 43,4 кв. м по ул. Лермонтова, 3 эт., гараж, возможен хороший торг, т.: 8-908-879-74-01.

зем. участок 10 соток с домиком по ул. Береговой, хорошее место под строительство, т.: 51-1-80, 8-908-870-41-13.

участок под строительство с фундаментом и гаражом, **рассмотрю варианты обмена**, т.: 8-902-815-84-29.

участок с фундаментом, т.: 8-952-670-18-46.

ВАЗ-2114 2012 г.в., музыка, сигнализация, летн. резина R-15, зимн. R-14, т.: 8-912-395-73-04.

Газель-термобудку, сено в тюках 4,5 ц, т.: 22-2-05, 8-950-487-59-98.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3742. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны:

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 29 апреля в 13 часов.